
Problemes de Geometria per a l’ESO 455 
 
 
 
 
4541.- La figura està formada per una 
semicircumferència un triangle rectangle i un 
rectangle de perímetre 20. 
Calculeu l’àrea de la figura ombrejada. 
 
 
 
 

4542.- En la figura 𝐴𝐵𝐶
∆

 és un triangle equilàter. 

Siga 𝐵𝐻̅̅ ̅̅  l’altura. 
Siga 𝐸 un punt de l’altura tal que ∠𝐸𝐴𝐶 = 20° 
siga 𝐷 un punt del costat 𝐵𝐶̅̅ ̅̅  tal que 𝐴𝐸̅̅ ̅̅ = 𝐵𝐷̅̅ ̅̅  
Calculeu la mesura de l’angle 𝛼 = ∠𝐵𝐸𝐷 
 
 
 
 
 
 
4543.- La figura està formada per una 
semicircumferència una corda de longitud 10 i una 
corda paral·lela al diàmetre. 
Calculeu la mesura del segment 𝑥 
 
 
 
 
4544.- La figura està formada per un triangle 
equilàter i una circumferència. 
Calculeu la mesura dels segments 𝑥, 𝑦, 𝑧 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
4545.- La figura està formada per un quadrant de radi 
10 un semicercle sobre un radi del quadrant i un cercle. 
Calculeu l’àrea del cercle. 
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4546.- La figura està formada per un triangle 
equilàter i quatre quadrats sobre els seus 
costats. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del triangle 
ombrejat i l’àrea total de la figura. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4547.- La figura està formada per dos 
quadrats el de l’esquerra de costat 2. 
Calculeu l’àrea del triangle ombrejat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4548.- La figura està formada per un hexàgon 
regular de costat 4 que s’han dividit cadascun dels 
costats en dues parts iguals. 
Calculeu l’àrea de la zona ombrejada. 
 
 
 
 
 
 
 
4549.- En la figura, calculeu la proporció entre 
l’àrea de la zona ombrejada i l’àrea del cercle 
exterior. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
4550.- La figura està formada per un octògon regular 
de costat 5. 
Calculeu l’àrea del triangle ombrejat. 
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AK=c=5

[ACK]=(1/2)·[ACEG]

teorema cosinus ABC

AC²=(2+sqrt(2))·c²

[ACEG]=AC²=(2+sqrt(2))·c²

[ACK]=(25/2)·(2+sqrt(2))
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